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ЗВІТ ПРО РОБОТУ КОЛЕКТИВУ 

Відокремленого структурного підрозділу закладу вищої освіти  

«Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»  

Хмельницький фаховий коледж 

у 2021/2022 навчальному році 

та завдання на 2022/2023 навчальний рік. 

 

1. ВСТУП 

 

Розкрити організаційні заходи, здійснені упродовж 2021/2022 

навчального року щодо становлення та розвитку навчально-виховного 

підрозділу (НВП), зокрема: 

− поліпшення управління НВП та взаємовідносини з базовою 

структурою 

Згідно з наказом Президента Університету від 12.04.2012 р. № 44 

Хмельницький інститут соціальних технологій та Хмельницький фаховий 

коледж складають навчально-науковий комплекс. 

Упродовж 2021-2022 навчального року у Хмельницькому фаховий коледжі 

Університету «Україна» (далі – фаховий коледж) проводилися планові 

організаційні заходи щодо становлення та розвитку закладу. Уся робота 

виконувалася згідно поточних та перспективних планів, які складалися 

керівниками структурних підрозділів, директором фахового коледжу на основі 

загального річного плану роботи фаховий коледжу, до якого входили: навчальна, 

виховна, методична, наукова, фінансово-економічна, профорієнтаційна, 

господарська діяльність, реабілітаційно-адаптаційна робота з студентами, що 

мають особливі освітні потреби та студентами – учасниками АТО/ООС. 

Контроль за виконанням планів здійснювався щомісячно на 

адміністративно-педагогічних нарадах з підведенням підсумків, виявленням 

недоліків та визначенням шляхів вирішення проблемних питань.  

Усі заходи з основних видів діяльності – навчальна, виховна, методична та 

науково-дослідна робота, фінансово-господарська діяльність – погоджувались з 

базовою структурою, директор брав участь в усіх засіданнях Вченої ради, 

виробничих нарадах та науково-методичних радах Університету «Україна». 

 

− робота колегіальних органів управління 

Згідно з регламентом роботи фахового коледжу проведено: 

- загальні збори трудового колективу – 2; 

- засідання адміністративно-педагогічної ради – 3; 

- виробничих нарад – 39. 

 

− удосконалення структури НВП 

Організаційна структура фахового коледжу складається з 2 циклових 

комісій:  

1. Циклова комісія з загальноосвітніх дисциплін. 

2. Циклова комісія з права. 
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Чисельність працівників фаховий коледжу складає: штатних – 4, 

адміністративно-управлінського – 5, з них мають викладацьке навантаження – 1, 

господарський – 2, науково-виробничий (штатний) – 1, 13 сумісників. 

 

− рекламно-інформаційна діяльність НВП. 

Рекламно-інформаційна діяльність фаховий коледжу здійснюється у 

комплексі з Хмельницьким інститутом соціальних технологій. За 2021/2022 н.р 

фаховий коледжем на рекламно-інформаційні послуги було витрачено 15700 грн. 

Особливо вигідною є співпраця з ТзОВ «РІА МЕДІА», яке забезпечує рекламу 

на 3 FM найпопулярніших радіостанціях по 3-4 щоденних ефірів на кожній 

станції протягом року. 

 

2. ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

2.1. Формування контингенту здобувачів освіти 

2.1.1. Спеціальності, за якими здійснюється освітня діяльність 

(кількість, назва, наявність ліцензії, сертифіката акредитації, ліцензійний 

обсяг). 

 

№ 

з/п 

Шифр та 

назва галузі 

знань 

Код та 

найменування 

спеціальності 

Ліцензований 

обсяг 

Номер сертифіката 

про акредитацію, 

термін дії 

сертифіката 

Підготовка фахових молодших бакалаврів (молодших спеціалістів) 

1. 1 08 Право 081 Право 40 

Сертифікат про 

акредитацію серія 

ПС № 000075 від 

24.12.2021, Державна 

служба якості освіти 

України. 

Акредитовано до 

01.07.2028 Ліцензія 

безстрокова 

 

Підсумки проведеної роботи щодо акредитації та ліцензування 

спеціальностей в НВП. Досвід, позитивні моменти й недоліки (при 

невиконанні − чіткі пояснення причин). 

У зв’язку зі змінами у ліцензійних умовах надання освітніх послуг у сфері 

фахової передвищої освіти (зменшення вимог до кількості навчальних площ), 

фаховий коледж продовж навчального року здійснив ліцензування підготовки 

фахівців освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за 

спеціальністю: 017 – «Фізична культура і спорт». Триває процес ліцензування 

справи за спеціальністю 231 «Соціальна робота». 
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2.1.2. Організація роботи відбіркової комісії. Особливості та 

результати проведення прийому до інституту у 2021 році.  

Відбіркова комісія Хмельницького фахового коледжу у звітний період 

керувалась у своїй діяльності нормативними документами Міністерства освіти і 

науки України та Університету «Україна»: 

- Правилами Прийому для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра до закладу вищої освіти «Відкритий 

міжнародний університет розвитку людини «Україна» в 2022 році, схваленими 

Вченою Радою УУ, протокол від 27.05.2022 р. 

Профорієнтаційна робота відбірковою комісією здійснюється протягом 

року шляхом організації зустрічей з випускниками навчальних закладів області, 

військовослужбовцями ЗСУ, підготовкою телепередач, в тому числі виступів у 

прямому ефірі, рекламної кампанії в ЗМІ, спілкування в Інтернет-мережі з 

потенційними абітурієнтами, проведення спільних навчальних, наукових та 

виховних заходів за участю учнів і вчителів СЗОШ міста та області.  

У 2022 році прийом документів від абітурієнтів здійснювався відповідно 

до діючої ліцензії за всіма напрямами та спеціальностями. Прийом абітурієнтів 

на навчання здійснювався за результатами мотиваційного листа та зовнішнього 

незалежного оцінювання знань (ЗНО) по сертифікатах УЦОЯО не нижче 100 

балів з усіх конкурсних предметів, пільгові категорії абітурієнтів приймалися на 

основі Умов для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра у 2022 році. 

Вступники на основі БЗСО приймались на основі мотиваційного листа. 

Всі абітурієнти своєчасно зареєстровані в Єдиній державній електронній 

базі освіти. 

Організація доуніверситетської підготовки, зокрема для абітурієнтів з 

особливими потребами, кількість слухачів, зарахованих до НВП. 

Відділення доуніверситетської підготовки в фаховий коледжі відсутнє. 

 

Аналіз виконання ліцензованого обсягу за спеціальностями у 

2021/2022 н. р. і перспективи на 2022/2023 н.р. фаховий молодший бакалавр 

(чисельність, %). 

Всього на денну та на заочну форму навчання у 2021-2022 н/р. зараховано 

44 особи: на основі базової загальної середньої освіти 16 осіб (22,5%), на основі 

повної загальної середньої освіти – 10 осіб, з них по НКП 2 особ4, на базі ОКР 

«Кваліфікований робітник» – 18 осіб, з них по НКП 8 осіб.  

На 20.07.2022 р. на базі базової загальної середньої освіти подано 14 заяв 

(10 оригіналів). 

 

2.1.3. Аналіз контингенту здобувачів освіти (денна, заочна форми 

навчання) за спеціальностями, курсами. Динаміка контингенту здобувачів 

освіти за три роки, 2019/2020, 2020/2021, 2021/2022 навчальні роки. 

За звітний період контингент студентів фаховий коледжу складав на 

початок навчального року 100 студентів, з них 67 на денній формі навчання і 33 

на заочній формі навчання.  
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На кінець навчального року контингент студентів фахового коледжу 

складає 75 студентів, з них 51 на денній формі навчання і 24 на заочній формі 

навчання.  

 

 

№ 

з/п 

Форма 

навчання 

Динаміка контингенту студентів 

2019/2020 н.р. 2020/2021 н.р. 2021/2022 н.р. 

01.12. 01.07. 01.12 01.07 01.12. 01.07. 

1 Денна 

форма 

61 44 68 54 83 51 

2 Заочна 

форма 

22 9 25 19 41 24 

Разом 83 53 93 73 124 75 

 

2.2. Навчальна робота 

2.2.1. Інновації в організації освітнього процесу, пропозиції для 

узагальнення досвіду. 

Організація і здійснення навчального процесу в фаховому коледжі 

проводиться у відповідності з нормативно-правовими і розпорядчими 

документами: Законами України, постановами Кабінету Міністрів України, 

наказами Міністерства освіти і науки України, стандартами вищої освіти, 

наказами та розпорядженнями Університету Україна.  

Навчальний процес в закладі був організований в академічних групах 

денної та заочної форм навчання відповідно до «Положення про організацію 

освітнього процесу у Відкритому міжнародному університеті розвитку людини 

«Україна», затвердженого рішенням Вченої ради Університету «Україна» від 27 

лютого 2015 року  протокол № 1. 

Для забезпечення оптимізації навчального процесу застосовується 

комбіноване навчання із використанням дистанційних технологій. Особливо 

широко це було використано під час карантину через COVID-19, а також 

введення військового стану через вторгнення російської федерації на територію 

України. 

 

2.2.2. Запровадження інноваційних технологій навчання, зокрема 

комбінованої системи, дистанційного навчання (результати, перспективи). 

В освітньому процесі фахового коледжу широко застосовуються 

інноваційні Інтернет-технології підтримки освітнього процесу.  

Повністю розроблено роботі програми, силабуси та навчально-методичний 

комплекс дисциплін відповідно до навчального плану 2021-2022 н.р, які 

розміщено на платформі Інтернет-супроводу навчального процесу MOODLE.  

У зв’язку із введенням карантину та військового стану у ІІ семестрі 2021-

2022 н.р. відповідно до розкладу навчальні заняття та підсумкові контролі 

проводились у дистанційному режимі з використанням програми ZOOM, МЕЕТ, 

а також платформи MOODLE. 
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2.2.3. Аналіз результатів навчання, успішності за спеціальностями й 

курсами здобувачів освіти: кількісні і якісні показники за результатами 

випускової атестації та в цілому по НВП у 2021/2022 н. р. Відрахування 

здобувачів освіти, аналіз причин та робота щодо їх поновлення.  

Загальні показники успішності по денній формі навчання: абсолютна 

успішність – 92,4%, якісна – 84,8%.   

Відмінників – 4, академічних боржників – 6. 

Проблемні групи по абсолютній успішності: ПЗ-20-1фмб-hm – 83,3%; ПЗ-

19-1мс-hm – 81,8% 

Проблемна група по якісній успішності: ПЗ-20-1фмб-hm – 66,7%. 

Загальні показники успішності по заочній формі навчання: абсолютна 

успішність – 92,9,0%, якісна – 85,7%. Проблемна група по абсолютній 

успішності - ЗПЗ-20.2-1фмб-hm. Проблемні групи по якісній успішності відсутні. 

Відмінників – 0, академічних боржників – 4. 

Основними формами ліквідації академічних заборгованостей є додаткові 

консультації та факультативні заняття. 

Результати випускової атестації: 

Загальні показники успішності по денній формі навчання: абсолютна 

успішність – 100%, якісна – 100%. 

Загальні показники успішності по заочній формі навчання: абсолютна 

успішність – 90,9%, якісна – 81,8%. 

За звітний період відраховано 8 студентів. Аналіз причин відрахування 

показав, що 1 студент відрахований за невиконання навчального плану та 5 

студентів за порушення умов контракту, 2 – за власним бажанням. 

 

2.2.4. Організація навчання іноземців відповідно до спеціальностей 

університету. 

Студенти – іноземці у фаховому коледжі відсутні. 

 

2.3. Науково-методичне забезпечення навчального процесу 

2.3.1. Підсумки роботи науково-методичної ради, науково-методичних 

об’єднань та науково-методичних рад навчально-виховного підрозділу. 

Дана робота здійснюється в рамках комплексу ХФК – ХІСТ 

 

2.3.2. Навчально-методичне забезпечення освітнього процесу та 

видавнича діяльність (відсоток виконання плану видань навчально-

методичної літератури). 

Циклова комісія з права: 19 дисциплін – з них  – 19 – повністю розроблені 

робочі програми та силабуси навчальних дисциплін, на платформі MOODLE 

активно функціонують – 95%; 1 дисципліна потребує доопрацювання – 5%.  

Циклова комісія з загальноосвітніх дисциплін: 26 дисциплін – з них: 14 

викладаються за шкільною програмою, 12 – повністю розроблені робочі 

програми та силабуси навчальних дисциплін, на платформі MOODLE активно 

функціонують – 100%. 
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2.3.3. Діяльність бібліотеки. 

Хмельницький фаховий коледж у комплексі з Хмельницьким інститутом 

соціальних технологій має власну бібліотеку з читальним залом на 30 місць.  

Станом на 20.07.2022 р. загальна кількість бібліотечного фонду складає 

22352 примірників спеціальної і науково-методичної літератури та 493 

найменувань художньої літератури. 

В середньому по закладу на одного студента з урахуванням заочної форми 

навчання припадає 36,4 примірників. Забезпеченість становить 100% згідно 

ліцензійних вимог.  

 

 

№ 

з/п 

 

 

 

Назва спеціальності 

Н
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ч
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о
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.)
 

Н
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о
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о
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.)
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- 
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у
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о
ж

н
я

 

л
іт

ер
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т
у
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(п
р
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м

. 
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о
к

.)
 

1 2 3 4 5 6 

Хмельницький фаховий коледж 

1. Право  4357 153 82 – 

2. Психологія 3029 55 394 – 

3. Соціальна робота 1915 14 252 – 

4. Фізична терапія, ерготератія 4146 407 330 – 

5. Фізична культура і спорт 570 – 23 – 

6. Інформацій, бібліотечна та архівна 

справа 

561 – 53 – 

7. Інша 4728 167 431 493 

8. Всього книг: 22160 19306 796 1565 493 

9. Періодичні видання  192 – – – 

 Загальний книжковий фонд:  22352 – – – – 

 

2.4. Кадрове забезпечення 

2.4.1. Організація роботи щодо кадрового забезпечення НВП. 

Основним напрямком роботи в даному напрямку є прийом на роботу 

кандидатів наук, доцентів, викладачів вищої категорії відповідно до вимог до 

ліцензування та акредитації спеціальностей підготовки фахівців з вищою та 

фаховою передвищою освітою.  

 

2.4.2. Аналіз забезпеченості освітнього процесу науково-

педагогічними кадрами відповідно до вимог ліцензування та акредитації 

спеціальностей у 2021/2022 н. р. 

В поточному навчальному році навчально-виховний процес у фаховий 

коледжі здійснювали 14 викладачів, з них 12 – викладачі вищої категорії. 

Кадровий склад фаховий коледжу відповідає вимогам до ліцензування та 

акредитації на 100%. 

 

2.4.3. Організація конкурсного відбору науково-педагогічних кадрів. 

Прийом на роботу педагогічних кадрів здійснювався на конкурсній 

основі по ряду критеріїв, а саме – наявність вищої або першої категорії, 
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наукового ступеня, відповідність вищої освіти або наукового ступеня, або 

досвіду практичної роботи за відповідним фахом не менше п’яти років (крім 

педагогічної чи науково-педагогічної діяльності), відповідно до п. 48 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності (постанова Кабінету 

Міністрів України від 10 травня 2018 р. № 347). 

 

2.4.4. Аналіз структури та якісного складу навчально-допоміжного 

персоналу і шляхи його оптимізації відповідно до контингенту здобувачів 

освіти. 

Потрібно прийняти на роботу фахівця по роботі з студентами. 

 

2.5. Організація роботи із здобувачами освіти, які мають особливі потреби 

навчання 

2.5.1. Особливості організації роботи із здобувачами освіти з 

інвалідністю та викладачами: інновації, досвід, співпраця з громадськими 

організаціями, заходи, які проводили з питань інвалідності та інклюзії тощо. 

2.5.2. Організація соціального, медико-реабілітаційного та 

психологічного супроводу здобувачів освіти з інвалідністю. 

За звітний період у фаховому коледжі навчалися 3 студентів з особливими 

освітніми потребами, робота з якими організовувалась у комплексі з ХІСТ (див. 

звіт ХІСТ). 

 

2.6. Виховна робота 

2.6.1. Аналіз роботи органів студентського самоврядування. 

2.6.2. Виконання плану загальноуніверситетських заходів виховної 

роботи в НВП. 

2.6.3. Аналіз культурно-масової та спортивно-масової роботи. 

Дана робота здійснюється в рамках комплексу ХФК – ХІСТ (див. звіт 

ХІСТ). 

 

3. НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА ТА МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Звіт про результати науково-дослідної роботи та міжнародної 

діяльності за 2021/2022 н. р. подається відповідно до розпорядження від 

01.06.2022 р. №10-р. 

Додатково надати таку інформацію: 

- вагомі результати в науковій роботі та міжнародній діяльності 

навчально-виховного підрозділу за звітний період: 

Дана робота здійснюється в рамках комплексу ХФК – ХІСТ (див. звіт ХІСТ). 

Основними здобутками в науковій роботі за звітний період є: 

- власними силами інституту та коледжу організовано 1 всеукраїнську 

науково-практичну конференцію та 2 круглих столи;  

- опубліковано 2 монографії, 5 підручників та подано до друку 1 навчально-

методичний посібник; 

- співробітниками інституту та коледжу опубліковано 53 тези доповідей за 

результатами участі у наукових конференціях, 39 наукових cтатей, виданих у 
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межах України, з них: 23 – у фахових виданнях, 2 – у виданнях, індексованих у 

Scopus або Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН, 14 – в інших 

науково-популярних виданнях, а також здійснено 25 публікацій, виданих у 

зарубіжних виданнях, з яких 11 індексовані у Scopus або Web of Science Core 

Collection, рекомендованих МОН;  

- науково-педагогічні працівники інституту та коледжу виступили в якості 

наукового керівника дисертанта, офіційного опонента на захисті кандидатської 

дисертації, членами конкурсної комісії Всеукраїнський конкурс-захист науково-

дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України у 

2021/2022 н. р., тощо. 

- за звітний період в інституті діють 10 угод з академічними установами та 

навчальними закладами. 

- активно працює: 

1. Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених 

Хмельницького інституту соціальних технологій Університету „Україна”; 

2. Науковий гурток кафедри права „Правознавець”; 

- студенти інституту та коледжу взяли участь у 4 конкурсах наукових робіт: 

всього подано 3 роботи всеукраїнського рівня, 9 робіт – університетського, та 

1 роботу регіонального рівня, в результаті здобуто: 5 – І місць, 4 – ІІ місця та 

3 грамоти. 

Окремої уваги заслуговує перемога (ІІ місце) у XIX Всеукраїнському 

конкурсі студентських та учнівських наукових робіт: „Україна у сучасному 

геополітичному просторі: погляд молоді”, який відбувся 19 травня 2022 року у 

м. Хмельницький, студентки 4 курсу Хмельницького фахового коледжу 

Чорної О. на тему „Впровадження електронного урядування в діяльності органів 

державної влади” під керівництвом голови циклової комісії з права 

Якименка А. А. Конкурсна робота увійшла у трійку найкращих і 

найактуальніших робіт за версією Центрально-Західного міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції. 

- пропозиції щодо поліпшення наукової та міжнародної діяльності 

університету:  

- продовжити впровадження заходів щодо мотивації та нагородження 

науково-педагогічних працівників за здійснення науково-дослідної роботи; 

- поновити в університеті власні наукові фахові видання в галузі „Право”, 

„Педагогіка”, „Соціальна робота”, тощо, в яких науково-педагогічні працівники 

коледжу мали б змогу безкоштовної публікації; 

- ввести чітку систему компенсацій та преміювання викладачів, які 

здійснюють публікації наукових статей у виданнях, включених до 

наукометричних баз Scopus та Web of Science; 

- організовувати силами університету поїздки викладачів на стажування до 

закордонних закладів вищої та передвищої освіти в межах академічної 

мобільності; 

- ввести обов’язкові безкоштовні курси вивчення іноземної мови для 

викладачів коледжу. 
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4. ФІНАНСОВО-ГОСІІОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

4.1. Виконання Кошторису доходів та видатків НВП.  

Кошторис виконаний з позитивним сальдо 489,8 тис. грн. 

 

4.2. Динаміка доходів та видатків підрозділу за три роки (у розрахунку 

на одну одиницю контингенту). 

Динаміка доходів та 

видатків 

2019-

2020 

2020-

2021 

2021-

2022 

на 1 

одиницю 

у 2019-

2020 

на 1 

одиницю 

у 2020-

2021 

на 1 

одиницю 

у 2021-

2022 
 

 

Доходи ( вересень-

червень) 
675,0 919,9 1109,10 6,62 8,93 

8,94 
 

Видатки ( вересень-

червень) 
730,9 893,5 1021,20 7,17 8,67 

8,24 
 

кількість студентів у 2019-2020 н.р.  102 

кількість студентів у 2020-2021 н.р.  103 

кількість студентів у 2021-2022 н.р.  124 

 

4.3. Доля ФОП від доходів та у видатках (план-факт) (середня 

заробітна плата ПВС, НДП та АГП та її динаміка порівняно з попереднім 

роком у розрізі кожної категорії). 

 

Доля ФОП від 

доходів та у 

видатках 

план % факт % план % факт % план % факт % 

вер.-

серп. 

2019-

2020 

вер.-черв. 

2019-2020 

вер.-серп. 

2020-2021 

вер.-черв. 

2020-2021 

вер.-черв. 

2021-2022 

вер.-черв. 

2021-2022 

доля ФОП від 

доходів 
74,73 81,97 63,82 70,66 64,65 50,96 

доля ФОП від 

видатків 
73,74 75,70 63,76 72,75 65,13 55,35 

 
Середня заробітна плата, 

тис. грн.в міс. 
2019-2020 2020-2021 2021-2022 

Середня ЗП ПВС 5,1 6,2 7,3 

Середня ЗП НДП 4,0 0,0 0,0 

Середня ЗП АГП 7,5 9,6 7,8 

 

4.4. Співвідношення кількості здобувачів освіти на одну штатну 

одиницю та у розрізі категорій (ПВС, НДП та АГП та її динаміка порівняно 

з попереднім роком). 

Співвідношення 2019-2020 2020-2021 2021-2022 

К-сть студ. на 1 шт. одиницю 10 13 12 

К-сть студ. на 1 шт. одиницю  ПВС 23 32 34 
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К-сть студ. на 1 шт. одиницю НДП 68 0 0 

К-сть студ. на 1 шт. одиницю АГП 25 22 18 

 

4.5. Заборгованість здобувачів освіти щодо оплати за надання освітніх 

послуг. 

Заборгованість на 30.06.22 75535 

Заборгованіть студентів по фаховому коледжу 36035,32 

Заборгованість за ФСЗІ  39500 

 

4.6. Взаєморозрахунки зі сплати відсотків на розвиток статутної 

діяльності (у т. ч. взаєморозрахунки між ТВСП). 

Заборгованість зі сплати відсотків Хмельницького фахового коледжу на 

розвиток статутної діяльності становить 67460,44 грн. 

Заборгованість зі сплати відсотків по резервному фонду становить 

110165,00грн. 

Розрахунки по ТВСП: заборгованість коледжу 0 тис. грн. 

 

4.7. Дебіторська заборгованість, у т. ч. Фонду соціального захисту 

інвалідів; кредиторська заборгованість. 

Дебіторська заборгованість за ФСЗІ на 30.06.2022р.становить 39500,00 грн. 

 

 

5. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

 

5.1. Стан та перспективи розвитку матеріально-технічної бази 

(лабораторії, комп’ютерні класи тощо.) 

Хмельницький фаховий коледж та Хмельницький інститут соціальних 

технологій складають єдиний навчально-науковий комплекс зі спільною 

матеріально-технічною базою. 

Фаховий коледж повністю забезпечений приміщеннями для занять 

студентів, роботи циклових комісій та адміністративного персоналу згідно з 

ліцензійними вимогами МОН України. 

Навчально-матеріальну базу фаховий коледжу складають переобладнані 

для ведення навчально-виховного процесу власні та орендовані приміщення. 

Санітарно-технічний стан приміщень, споруд і їх комунікацій відповідає 

вимогам нормативних документів. Оформлені дозволи державних органів 

пожежного нагляду та охорони праці на роботу коледжу та інституту. 

Продовжується оновлення парку ПК в інформаційно-комп’ютерному 

центрі комплексу. 

З метою забезпечення якісного освітнього процесу спеціальностей у 

2021/2022 н.р. відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 

удосконалюються приладдям та необхідною комп’ютерною технікою, 
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мультимедійним, навчальним та іншим обладнанням спеціалізований кабінет 

правничих дисциплін та кабінет суспільних дисциплін.  

 

 

 

 

Директор 
 

 

Ольга ПОЛЬОВИК 

 

Головний бухгалтер 

  

Наталія ШВИДЕНЮК 

 


